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ANE MÆRSK — це перше судно у своєму роді, тобто перше велике 
контейнерне судно, яке може працювати на паливі з низьким 
рівнем викидів, такому як біо- та е-метанол. З моменту спуску на 
воду судна ANE MÆRSK у січні 2024 року було спущено на воду 
ще багато суден із подвійним типом палива, що стало новим 
важливим етапом у процесі декарбонізації судноплавства та 
світової торгівлі.

ANE MÆRSK має довжину 350 метрів (1148,2 фута) та ширину  
53,5 метри (175,5 футів). Порожній корабель важить 47 700 тонн  
(52 580,25 тонни), а повністю завантажений вантажем, паливом  
та екіпажем він може перевозити неймовірні 190 000 тонн  
(209 439,1 тонни), що еквівалентно 29 000 африканських слонів.

Судно може завантажити 16 592 контейнери TEU (двадцятифутовий 
еквівалент), і якщо викласти їх у ряд, вони простягнуться на  
100,5 км (62,4 милі), що дорівнює довжині 959 футбольних полів.

ПРЕДСТАВЛЯЄМО ANE 
MÆRSK







Люди перевозять товари морем вже понад 5000 років, але до промислової 
революції та винаходу парової машини ми були залежні від погоди. Немає 
вітру, немає переправи. З появою парової енергії екіпаж корабля вперше 
в історії людства перестав залежати від погоди та ручного приводу. Цей 
винахід повністю революціонізував морський транспорт, відкривши нові 
маршрути та надавши значного поштовху морській торгівлі.

Хоча парові двигуни були значним вдосконаленням вітрил, вони все 
ще були неефективними, і незабаром морський транспорт знову зазнав 
змін завдяки винаходу дизельного двигуна. Однак зміни в судноплавстві 
вимагають часу, тож минуло кілька десятиліть, перш ніж дизель повністю 
замінив парову енергію. Компанія Maersk придбала своє перше судно 
з дизельним двигуном, LEISE MÆRSK, у 1921 році, всього через дев’ять 
років після спуску на воду першого в історії торгового судна з дизельним 
двигуном, призначеного для морських перевезень.

КРІЗЬ ЗМІНИ 
— ІСТОРІЯ СУДНОПЛАВСТВА



У 1956 році галузь знову зазнала змін, коли було впроваджено 
ефективну систему «контейнерних вантажів», за якою причепи 
вантажних автомобілів завантажуються безпосередньо на 
судна. Впровадження контейнерів скоротило час, необхідний 
для завантаження та розвантаження суден, з декількох днів до 
декількох годин.

Завдяки контейнерам і штрих-кодам, прихованим рушіям світової 
торгівлі, виробник у будь-якій частині світу може продавати свої 
товари на всіх ринках, що робить глобалізацію фізично можливою. 
Світ, яким ми його знаємо сьогодні, безпосередньо залежить від 
глобальних ланцюгів постачання. Від фермера, що вирощує банани 
в Колумбії, до данської дитини, яка чистить банан на обід, ланцюги 
постачання забезпечують зв’язок між країнами світу та гарантують 
постачання харчових продуктів, ліків, товарів та матеріалів людям  
у всьому світі.





З 1906 року всі судна флоту Maersk мають у своїй назві слово 
«MÆRSK». Більшість ранніх суден мали назви, пов’язані з родом 
засновників, але коли флот переріс кількість доступних прізвищ, 
традицію найменування довелося змінити. Сьогодні ви також 
можете побачити судна Maersk, названі, наприклад, на честь  
міст і річок.

Приймаючи рішення про назву нової серії суден з подвійним типом 
палива, компанія Maersk повернулася до традиції називати судна 
на честь членів родини засновників — цього разу починаючи  
з літери A, щоб ознаменувати нову еру.

ANE MÆRSK названо на честь Ане Мерск Мак-Кінні Уґла, голови A.P. 
Moller Holding, яка є материнською компанією A.P. Moller - Maersk. 
Компанія A.P. Moller – Maersk була заснована в 1904 році Арнольдом 
Петер Мьоллером. Ане є онукою засновника групи, Арнольда 
Петера Мьоллера, та його дружини, Частін Мак-Кінні Мьоллер.

ЯК ЩОДО НАЗВИ?





БІЛА ЗІРКА 
— ПРОМІНЬ НАДІЇ
Легендарна біла семикутна зірка є частиною спадщини Maersk ще  
з часів до заснування компанії в 1904 році і є незмінним символом 
міцних сімейних зв’язків, які й через 100 років залишаються в основі 
діяльності компанії.

На початку своєї кар’єри капітан Петер Мерск Мьоллер, батько А.П. 
Мьоллера, працював на англійського судновласника, а його дружина 
Анна іноді супроводжувала його в подорожах. Саме під час однієї 
з таких подорожей Анна тяжко захворіла. Побоюючись, що вона не 
виживе, Петер Мерск Мьоллер піднявся на палубу й помолився Богу, 
щоб той дав йому знак, що його дружина одужає. Саме тоді він побачив 
єдину зірку, що освітлювала сіре небо.

Анна одужала, і в 1886 році, коли Петер Мерск Мьоллер придбав 
свій перший пароплав LAURA, він прикрасив димар корабля білою 
семикутною зіркою на блакитному тлі, як данину поваги своїй коханій 
дружині. Для Петера Мерска Мьоллера зірка стала символом ї ї 
одужання та їхньої удачі.

З того часу біла семикутна зірка на символічному блакитному тлі стала 
синонімом компанії Maersk, але сам логотип за ці роки зазнав певних 
змін. Існувало багато версій логотипа Maersk, але сучасний з’явився 
на початку 1970-х років, коли було вирішено, що необхідний більш 
сучасний підхід.





Як світовий лідер у сфері логістичних послуг, Maersk має понад 
100 000 клієнтів, працює майже в 130 країнах і має понад 
100 000 співробітників. Починаючи з невеликої пароплавної 
компанії, Maersk перетворилася на інтегровану логістичну 
компанію, яка працює над об’єднанням та спрощенням ланцюгів 
постачання своїх клієнтів. Maersk використовує понад  
700 суден і транспортує майже 20% світових продовольчих 
товарів, матеріалів та інших товарів.

ПОКРАЩЕННЯ ЖИТТЯ  
ДЛЯ ВСІХ ШЛЯХОМ 
СВІТОВОЇ ІНТЕГРАЦІЇ







У той час, як світ бореться з кліматичними надзвичайними ситуаціями, 
майбутнє ланцюгів постачання та світової торгівлі залежить від здатності 
впроваджувати інновації та просувати нові джерела енергії. Компанія 
Maersk взяла на себе серйозне зобов’язання досягти нульового рівня 
викидів парникових газів до 2040 року в усьому своєму бізнесі. Одночасно 
з декарбонізацією власних операцій компанія Maersk також взяла на себе 
соціальне зобов’язання стати лідером у боротьбі з кліматичною кризою 
шляхом декарбонізації глобальних ланцюгів постачання та забезпечення 
справедливого переходу до економіки з нульовим рівнем викидів.

Компанія Maersk поставила амбітні цілі до 2040 року, щоб забезпечити значний 
прогрес у цьому десятилітті: на морі, на суші, в повітрі та на наших терміналах.  
А завдяки замовленню та постачанню великої кількості суден із подвійним 
типом палива, які можуть використовувати паливо з низьким рівнем викидів, 
такому як біо- та е-метанол, а також біометан, наразі місія з декарбонізації  
флоту успішно реалізується.

ПОВНИЙ ПЕРЕХІД НА НУЛЬОВІ 
ВИКИДИ — ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
ЩОДО ДЕКАРБОНІЗОВАНОГО 
МАЙБУТНЬОГО
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